

# ТЕАТРАЛЬНЫЕ

## ПРЕМЬЕРЫ

Пьесой «Завтра была война» Сызранский драматический театр имени А. Н. Толстого открыл 69-й театральный сезон.

Минувший сезон принес долгожданный успех сызранцам как на домашней сцене, так и в гастрольных поездках: в Тольятти, Куйбышеве, районных и сельских клубах нашей области. Сегодня — театр в премьерных афишах. С некоторыми из новых спектаклей зрители познакомятся уже в октябре. Это «Счастье мое» А. Червинского, «Статья» Р. Солнцева, «Каса Маре» И. Друце и другие.

Театр устанавливает тесный контакт со зрителем откровенным разговором, широким обсуждением творческих планов. Одна из самых многочисленных и интересных зрительских конференций состоялась накануне открытия нового театрального сезона.

**В. ЖЕРНОВ.**

- 4 ОКТ 1987.

ВОЛЖСКИЙ КОММУНАЛ

КУЙБЫШЕВ